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¿Cuál es su género musical favorito? 
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METODOLOGÍA 
•  Fecha de levantamiento:  29 de marzo de 2018 
•  Número de encuestas efectivas: 400 
•  Nivel de confianza: 95% 
•  Margen de error: 4.90% 
•  Mecánica de levantamiento: Encuesta telefónica nacional 

mediante grabaciones enviadas a números telefónicos 
seleccionados de manera aleatoria de los 32 estados del país 
usando como marco muestral el listado nacional del INE. 

 
www.ideval.mx       |       info@ideval.mx 


